
TÁJÉKOZTATÓ A CCN V2019.2 VERZIÓHOZ

Változások a V2019.1.1 verzió kiadása után

CobraConto.Net alkalmazás

Készletkezelés

Funkciómódosulás: 2019-es Intrastat bevallás különválik kiszállítás és beérkezésre. Funkció továbbra is a Bevallások
menüben található. A fogaskereket lenyitva a Beállítások – Mentés vagy mentés másként funkcióval a  Jóváhagyó
vezető és  kitöltő adatai kitöltése után a séma elmenthető. Majd ugyaninnen a séma Betöltésével a már egyszer
bevitt adatok betölthetők ha legközelebb bevallás készül.

Megmaradt  továbbra  is  az  Intrastat  2018  menüpont  alatt a  tavalyi  bevallási  módszer,  a  régi  Intrastat  jelentés
könnyebb elkészítése érdekében.

Javítás: Szállítólevél, Be- és Kiadási Raktárbizonylat nyomtatási képen nem jelent meg a partner adata, csak rögzítés
után, ez javítva lett.

Javítás: Értékesítésből generált szállítólevél nem adta át az ügylet tpusát, ez javítva lett.

Törzsadatok

Javítás: Fizetési módoknál engedte a program az alapértelmezettként beállított fzetési mód törlését, így új partner
felvitelekor a program hibaüzenettel kilépett. Ez javítva lett.
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TÁJÉKOZTATÓ A CCN V2019.2 VERZIÓHOZ

Változások a V2019.1.1 verzió kiadása után

Pénzügy

Javítás: Adóéven kívül eső számviteli teljesítésű számlákat nem lehetett módosítani, mind a ki mind a bejövő számlák
esetén. Ez javítva lett.

Javítás: Véglegesített előlegszámlán  a  fejkontr  átrása  esetén  megváltozott az  „előleg  átvezetés”  elnevezésű
generálódott vegyes tételben  a  453-as  kontrozás.  Ez  csak  abban  az  esetben  jelentkezett,  ha  be  volt  állítva  az
átvezetési számlánál a „Kapott előleg nyilvántartásban a 453-as számla illetve nem volt tltva Adminban az automata
előleg átvezetés folyamat.

Funkcióbővülés: Elérhető a 1965-ös Áfa bevallási nyomtatvány és 19A60-as EU nyomtatvány is.

Funkciómódosulás: Ha  Adminban  a  „A  kiállított előlegszámla  és  a  beszámított tételei  a
Pénzügy/Karbantartás/Átvezetési  számlák szerint  könyvelődnek a  vegyes  naplón keresztül”  kikapcsolt  állapotban
van, technikai kiegyenlítés sem készül pénzügyben már.

Feladatkezelés

Funkciómódosulás: Ha végállapotú feladat kerül rögzítésre fgyelmeztet a program, hogy későbbiekben nem lesz
megváltoztatható a feladat státusza.

Funkciómódosulás: Végállapotú feladat már nem módosítható, csak olvasható állapotban nyitható meg újra.
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